

“工”创品质生活

临平工会“有课来临·微短剧公益课”开讲 职工群众演绎本土共富故事

本报讯 记者吴晓静 通讯员罗雨倩报道 近年来,微短剧凭借其轻体量、快节奏、丰富表现力,受到越来越多观众的喜爱,用户规模和市场体量均呈爆发式增长。为助推区域文化产业高质量发展,日前,由杭州市临平区总工会举办的首期“有课来临·微短剧公益课”在临平区工人文化宫开课。

“你话语中的情感要更充沛一点,得契合你的角色性格”“各种事情堆积在一起,你整个人的状态应该是有点不耐烦的,试着再来一遍”……课上,导演团队围绕台词表

达、形体动作、人物性格等内容,对学员进行了耐心地讲解与指导。他们即将演绎的这部作品,是今年临平区总工会联合区融媒体中心计划推出的3部微短剧中的首部作品——《工坊共富生》。该剧改编自真实故事,讲述临平区运河街道总工会干部陈英与大姐美丽联手创办村民共富工坊,通过来料加工帮助村民增收的感人故事。

参与首期培训的8名学员从报名的159位职工群众中选拔而出。蔡丽萍饰演小花,由于角色要求演员表演时情绪要略为外放,她坦言自己一开始心里更多的是紧张,“但导演的指导很专业,他一讲,我就能很自然地抓到表演状态,开发了我性格中的另一面,很有意思。”胡王涛饰演一名工会干部,“来之前我很担心,因为没有相关的工作经历,在导演的指导下,我对这个人物的理解越来越立体,我有信心在开拍后能够演好,很期待。”

“大家的热情都很高,状态很投入,包括说台词的流畅度、情感饱和度都很不错,这也让我们更加有信心顺利完成这部作品的拍摄。”现场编剧指导表示,由于《工坊共富生》改编自真实故事,为了让剧本表达与人物表演更贴近实际情况,前期导演组多次前往线下踩点,与角色原型进行深入沟通,在服化道的各类细节上也做了充分准备。

舟山企业开展“我要船员爸爸平安归航” 主题征文活动 载着孩子的心愿 漂向大海

本报讯 记者沈佳慧 通讯员张颖报道 “爸爸,你一定要多保重,盼你早日归来!”“大海是您的‘战场’,也是我的点亮,归航的灯塔永远为你点亮。”近日,浙江永航海运有限公司工会开展“我要船员爸爸平安归航”主题征文活动。

在船舶运输行业,船员长期远离家乡、坚守岗位,为公司发展和航运事业默默奉献。此次征文活动正聚焦该群体,鼓励船员子女用文字书写内心深处对船员爸爸的牵挂、期盼与祝福,将那些藏在心底的话语,化为对平安的深情呼唤。

工会“小灵通”

爱心冰柜 共享清凉

本报讯 见习记者任杰 通讯员林霞、陶冰笑报道 日前,温岭市城北街道总工会启动构建“15分钟清凉服务圈”专项行动,为辖区5万多户外劳动者打造“15分钟清凉服务圈”。

及休憩座椅,日均接待户外劳动者超80人次,切实解决户外劳动者饮水难、歇脚难等问题。

跳出“健康范”



外卖小哥在驿站领取免费冷饮。

体验感拉满 幸福感倍增 湖州工会推出交友疗休养本地行活动

本报讯 记者寿慧桢报道 “这次活动不仅放松了身心,更结交了许多志同道合的朋友,氛围特别好!”日前,参加“湖工有伴”单身青年职工交友疗休养本地行活动的小陈高兴地说。

今年,湖州市总工会创新模式,将青年职工交友活动与工会疗休养紧密结合,精心打造了“5天4晚深度体验”与“2天1晚周末专场”两种专属活动形态。今年以来,已累计举办交友疗休养活动14场次,服务青年职工超800人次。

在创新活动体验形式的同时,湖州市总工会着力构建专业化、立体化的婚恋服务网络,精细服务青年职工婚恋需求。活动当天,湖州市总工会为新一批“工会红娘”志愿者颁发聘书。

“湖工有伴”交友疗休养活动已成为湖州市总工会服务职工、打造“工”字品牌的重要实践。未来,将持续深化这一服务模式,为全市单身青年职工搭建更为安全、可靠、便捷的交友平台,让青年人才在湖州收获情谊、安心立业、幸福生活。

跳出“健康范”

日前,天台县总工会与县文化和广电旅游体育局联合主办的“中国梦·劳动美”职工间操大赛在县工人文化宫篮球馆火热开赛。来自全县机关企事业单位的20支代表队,400余名职工同台竞技。

选手们时而伸展双臂,时而跳跃旋转,将工间操的力与美完美融合,充分展现了天台职工积极向上的精神风貌。



通讯员张瀚 摄

精彩尽在“大舞台”



百年工运路 奋进攀高峰

“真精彩”“好看”……近日,杭州市余杭区闲林街道以“百年工运路 奋进攀高峰”为主题,举办了庆祝中华全国总工会成立100周年暨闲林职工大舞台启动仪式。歌伴舞《梦溪水韵》、独唱《阿爸阿妈》……现场,一个个闲林职工自编自导自演的文艺节目,赢得了观众阵阵掌声与喝彩。

街道总工会重点打造的创新品牌,聚焦基层工会会员,常态化开展主题文艺展演、理论政策宣讲、“百行百赛”等多元职工活动,为辖区广大职工搭建展示风采、交流技艺、提升素质的广阔舞台,书写“闲林居下”的幸福新答卷。

图为歌伴舞《梦溪水韵》。
记者邹伟锋
通讯员熊其玲 摄

童心添彩 石球变身

本报讯 记者寿慧桢 通讯员杨诗琦、崔强摄影报道 近日,湖州吴兴区东林镇丹桂花苑小区上演了一场别开生面的“色彩PK”。

在吴兴区东林镇丹桂花苑小区,30余户居民职工家庭参与亲子石球彩绘。经过专业美术老师的指导,大家充分发挥想象力,在素色石球上绘制星空、海洋、卡通头像等创意画面。



素石彩绘现场。

外贸转内销 惠民、增收达双赢

绍兴越城区总工会打造“越工集市”点燃烟火气



外国小哥在“单氏蜂业”摊位前驻足。

本报讯 记者金钧胤 通讯员秦师余报道 近日,绍兴市越城区总工会主办的“越工集市·匠心工坊”活动在绍兴金帝银泰城惠信广场举行,18个特色摊位将传统工艺、外贸

服饰、本土农产、健康护理等元素汇聚在一起,既助力本土企业拓展内需市场,又通过惠民折扣为市民打造了一场集消费、体验、文化于一体的惠民盛宴。

在振德医疗用品股份有限公司展位前,外省游客王女士提着10余盒面膜。“比官网便宜一半多,我昨天买了几盒,回去觉得买少了,今天特意赶来再买一些。”作为一家绍兴本土医疗企业,这是“振德医疗”首次试水线下市集,防晒口罩、驱蚊用品及低至1折的疤痕膏等热销品引发抢购热潮。

“新艾迪”“新华针织”“泡泡噜”等外贸服饰摊位同样人气爆棚。15元婴儿服、25元两条家居裤装……优质低价赢得众多家庭青睐。浙江绍兴新华针织服装有限公司负责人祝潮刚介绍,“当前企业的外贸相对疲软,工会组织的活动恰似及时雨,既解燃眉之急,又为我们探索内贸市场投石问路。”

集市转角处,“越淘网”蔬菜基地的小番茄鲜亮饱满,堆成小山。负责人刘东亚算了一笔账:依托工会搭建的市集,产品价格较商超便宜三分之一,盈利却没有减少,单日销售额轻松突破2000元,真正实现了市民得实惠、基地稳增长增收。这种“田间直餐桌”的短链供应模式,正是越城区总工会畅通农产品上行渠道的创新举措。

加油充电 夯实基层

本报讯 记者羊荣江报道 近日,金华婺城区总工会精心组织了一场为期3天的企业工会主席素质提升培训,100余名企业工会主席参加。

此外,还专门安排心理健康知识讲座,邀请专业心理咨询师,从压力的来源与表现、情绪的调节与管理、人际关系的处理等方面,为学员们普及心理健康知识。培训期间,还特别邀请全国劳模张小彬等进行宣讲。